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ΨΗΦΙΣΜΑ 

Το ΔΣ του Ενιαίου Φορέα Διδασκόντων της Φιλοσοφικής Σχολής δηλώνει την 

αμέριστη συμπαράστασή του στον αγώνα του Συλλόγου Ερευνητών και 

Εργαζομένων στην Έρευνα, ο οποίος καλεί τα μέλη του σε απεργιακή κινητοποίηση 

την 17η Μαΐου 2022. Συμμεριζόμενοι/ες τα δίκαια αιτήματά τους, καλούμε την 

Κυβέρνηση και την Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Κρήτης, στον βαθμό που της 

αναλογεί, να εξασφαλίσει για όλους τους/τις ερευνητές/τριες (συμπεριλαμβανομένων 

και των μεταπτυχιακών και διδακτορικών φοιτητών/τριών) την εφαρμογή της 

κείμενης εργατικής νομοθεσίας.  

Η αδήλωτη ή άμισθη εργασία και μάλιστα με το πρόσχημα της εκπαιδευτικής 

ή επαγγελματικής προόδου των νέων ερευνητών/τριών δεν συνιστά μόνο παραβίαση 

του νόμου, αλλά αποτελεί και όνειδος για τα Πανεπιστήμια. Κρίνουμε ότι η παροχή 

ερευνητικού και διδακτικού έργου από επί συμβάσει ερευνητές/τριες και 

μεταπτυχιακούς/ές / διδακτορικούς/ές φοιτητές/τριες θα πρέπει να αντιμετωπίζεται με 

ενιαίο τρόπο από το Πανεπιστήμιο και τις αρχές διοίκησής του που είναι 

επιφορτισμένες με τον έλεγχο για την εφαρμογή της κείμενης νομοθεσίας. Καλούμε 

τις κατηγορίες εργαζομένων στην Φιλοσοφική Σχολή που αγωνίζονται για τα 

δικαιώματά τους να ενημερώνουν το ΔΣ του Ενιαίου Φορέα Διδασκόντων και τα 

μέλη του για κάθε ενδεχόμενη παραβίασή τους. 

Οι ‘χαμηλού κόστους’ αλλά ποιοτικές διδακτικές και ερευνητικές υπηρεσίες 

που προσφέρουν οι κατηγορίες εργαζομένων που ενώνουν την φωνή τους στην 

απεργιακή κινητοποίηση της 17ης Μαΐου έχουν αποτελέσει διαχρονικά άλλοθι για τον 

ασφυκτικό περιορισμό των θέσεων ΔΕΠ που χρειάζονται τα Τμήματα για την 

εύρυθμη λειτουργία τους. Η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου ας αναζητήσει στις 

επιλογές του τις ευθύνες για την διαιώνιση του φαινομένου της μαζικής 

μετανάστευσης νέων ερευνητών/τριών στο εξωτερικό.  

 

Η Πρόεδρος      Ο Γραμματέας 

Ελευθερία Ζέη     Δήμος Σπαθάρας 

 
*Οι υπογραφές έχουν τεθεί στο πρωτότυπο που τηρείται στο αρχείο των πρακτικών. 


